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All'Assessore Ugo Bergamo

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Presidente della Municipalità Lido - Pellestrina
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: viabilità al Lido di Venezia
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che 
al Lido di Venezia ci sono due grandi strade principali che attraversano l’isola parallelamente, con intersezioni per le altre
vie, creando a volte incroci pericolosi; 

Visto che 
l’Amministrazione comunale vista la necessità di creare un percorso in sicurezza, anche per l’incolumità degli
automobilisti e dei ciclisti e di rendere il più fluido possibile il transito dei mezzi nel tratto di Lungomare G. Marconi ha
istituito il senso unico lungo l’arteria; 

Visto che 
è stata modificata la fermata del Bus – linee A/B/C/V, con lo spostamento, a ridosso dell’immissione tra Via Andrea
Calmo, “oggetto dell’interrogazione” provenendo dal lungomare Guglielmo Marconi direzione Via Sandro Gallo; 

le persone in attesa alla fermata impediscono, di fatto, la visuale per la manovra di svolta per immettersi nella suddetta
via Sandro Gallo, la quale viene resa possibile solo uscendo con il veicolo fino a metà della carreggiata, creando pericolo
o intralcio; 

Considerato che 
in alcune situazioni, (Mostra del Cinema) l’Amministrazione ha ritenuto di intervenire modificando la viabilità nel territorio
del Lido e/o utilizzando sperimentazione per verificare la migliore condizione e fruibilità del traffico; 

i cittadini residenti hanno richiesto attraverso una raccolta firme, la modifica del senso unico in Via Andrea Calmo, 

SI CHIEDE ALL’ ASSESSORE
 

- di attivarsi con gli uffici tecnici competenti per valutare e accogliere la richiesta dei cittadini, invertendo il senso di marcia,
ora istituito, in modo da fornire una maggior visuale e quindi mettere in sicurezza chi deve immettersi nella strada
principale;

- di verificare con gli uffici la possibilità di mantenere in maniera permanente tale modifica che sarebbe risolutiva per il
problema.

Sebastiano Costalonga

Angelo Sabato
(consigliere Municipalità Lido di Venezia)
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